

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DO DISTRITO FEDERAL
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE ANALISTA DE
TRANSPORTES URBANOS E DE TÉCNICO DE TRANSPORTES URBANOS
DA CARREIRA ATIVIDADES EM TRANSPORTES URBANOS
EDITAL Nº 5/2008 – SEPLAG/DFTRANS, DE 4 DE ABRIL DE 2008 – RETIFICAÇÃO

O SECRETÁRIO DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a Decisão nº 1329/2008 do Tribunal de Contas do Distrito Federal, torna pública a **retificação** do item **2** do Edital nº 4/2008 – SEPLAG/DFTRANS, de 3 de abril de 2008, publicado no *Diário Oficial do Distrito Federal* de 4 de abril de 2008, conforme segue:

Onde se lê:

“2 - Os candidatos portadores de deficiência inscritos no concurso objeto do presente edital que se sentirem prejudicados com a inclusão do item 3.1.2 poderão solicitar junto ao Centro de Seleção e de Promoção de Eventos da Universidade de Brasília (CESPE/UnB).”

Leia-se:

“2 - Os candidatos que se declararam portadores de deficiência inscritos no concurso objeto do presente edital que se sentirem prejudicados com a inclusão do item 3.1.2 poderão **solicitar a devolução do valor da taxa de inscrição** por meio de requerimento instruído com os dados bancários e com cópia do CPF, em que conste o nome completo do candidato. O requerimento deverá ser encaminhado, **impreterivelmente**, até o dia **25 de abril de 2008**, por fax, para o número (61) 3448 0110; por SEDEX, valendo a data de postagem, para a Central de Atendimento do CESPE/UnB – Concurso Público SEPLAG/DFTrans (devolução de taxa), *Campus* Universitário Darcy Ribeiro, Instituto Central de Ciências (ICC), ala norte, mezanino – Asa Norte, Brasília/DF, Caixa Postal 4488, CEP 70904-970; ou entregue na Central de Atendimento, localizada no referido endereço.”

RICARDO PINHEIRO PENNA

Secretário de Estado de Planejamento e Gestão do Distrito Federal